Exemple d’une taxe fonciere avec calcul de la TEOM
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Percus par I'’état pour la gestion et le recouvrement de la taxe,
soit 8% du total des cotisations : sur les 50 € de frais de fisca-
lité de cette personne, 11.36 € (8% de 142 €) sont destinés

au frais de gestion de |2 TEOM =~ . Ne

Prenez votre base (1) et multipliez la par le taux (2) en vigueur : 11.57 % en 2009. Vous obtenez alors votre
cotisation (3) - Ex : 1229 x 11.57 / 100 = 142 €

Ajoutez ensuite les 8% de recouvrement percus par I'Etat : 8 * 142 / 100 = 11.36 €, qui viendront s’ajouter
aux frais de gestion (4)




